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令和３年 第２回宮崎市教育委員会定例会会議録

１ 日 時 令和３年２月１０日（水） １３：４０～１５：３０

２ 場 所 教育委員会室

３ 出席者 【教育長・教育委員】

西田教育長、 門代表教育委員、柳田委員

【事務局】

迫田教育局長

（企画総務課) 川辺課長、井上補佐、河野室長、

堀指導主事、鬼束主任主事、三角主任主事、河野主事

（学校施設課）野口課長

（学校教育課）牧野課長

（教育情報研修センター）冨田所長

（生涯学習課）中野課長

（保健給食課）大賀課長

（文化財課） 白坂課長

４ 議 案

５ 報 告

番号 件名 説明者

議案第３号 令和３年度一般会計予算案の原案について
教育局長

各課長

議案第４号 令和２年度一般会計補正予算案の原案について
教育局長

各課長

議案第５号
宮崎市コミュニティセンター条例の一部改正の原

案について

地域コミュニ

ティ課長

番号 件名 説明者

報告第４号 新型コロナウイルス感染症に係る対応について 教育局長

報告第５号 専決処分の報告について 企画総務課長

報告第６号 専決処分の報告について 企画総務課長

報告第７号 専決処分の報告について 文化財課長

報告第８号 事故等の報告について 学校教育課長
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西田教育長 それでは定刻になりましたので、ただ今から、第２回教育委員会

定例会を開会いたします。なお、本日は、畠山教育委員と片山教育

委員が欠席となっております。本日の傍聴者はありません。

それでは、会次第「２ 会議録署名人の指名」です。本日の会議

録の署名人は、私西田と、 門代表教育委員を指名させていただき

たいと思いますが、よろしいでしょうか。

委員 異議なし。

西田教育長 会次第「３ 行事報告等」に入ります。１ページをお開きくださ

い。

「（１）教育長報告」「（２）委員報告」ですが、今回報告案件は

ございません。

次に、「（３）教育局長報告」でございますが、２月２日（火）、

２月３日（水）に行われた「令和３年第１回宮崎市議会臨時会」に

ついてと、２月９日（火）に行われた「少子化問題対策特別委員会」

について教育局長から報告をお願いします。

迫田教育局長 それでは、私の方から「令和３年第１回宮崎市議会臨時会」につ

いて報告させていただきます。本議会では、教育委員会関連の議題

はありませんでした。「令和３年第１回宮崎市議会臨時会」は、２

月２日から３日の２日間の日程で開催されました。令和２年度宮崎

市一般会計補正予算案（第１２号案）専決処分について、令和２年

度宮崎市一般会計補正予算案（第１３号案）についての２つの議案

について審議されました。

まず１つ目は、専決処分の承認ですが、新型コロナウイルス感染

症のワクチンを迅速かつ適切に接種できるよう事前準備を行うた

めの費用と、県の営業時間短縮要請に応じた市内の飲食店に対し

て、感染症拡大防止協力金を支給するための経費にかかる補正予算

について議会を徴集する時間的余裕がなく、議長が専決処分を行っ

たため、今回の臨時会において議会の承認を得るものでありまし

た。二つ目は、補正予算案でありますが、ワクチン接種を実施する

事業や外部委託により、ＰＣＲ検査の体制を整備する事業、また県

の緊急事態宣言発令を受け、売り上げが減少した感染症拡大防止協

力金を受給していない事業者に対し、支援金を支出する費用等を補

正予算として計上したものです。審議の結果、いずれの議案につき

ましても、全会一致で可決されております。「令和３年第１回宮崎

市議会臨時会」についての説明報告は以上です。

続きまして、昨日になりますが９日に開催されました、少子化問

題対策特別委員会についてご説明します。少子化問題対策特別委員

会の教育委員会には大きく２点教育費についてと、キャリア教育に

ついてを学校教育課と保健給食課に説明を求められたところでご

ざいます。具体的には、教育費については、学用品や制服等のリサ

イクルまたその取組を広げる事、大手リサイクル事業者との連携に

ついて、キャリア教育につきましては、現在の性教育の状況と課題、

今後の考え方について説明を行いまして、議員ほうからは、教材、

体操着、制服等のリユース再利用についてや性教育についての時間

を増やす事はできないかなどの質問がございました。それにつきま

しては、教育長、学校教育課長、保健給食課長が答弁しまして、特

段、資料請求はありませんでした。説明は以上でございます。

西田教育長 ありがとうございました。

次に、「（４）各課行事報告」ですが、記載のとおりでございます。
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これまでの報告に対する質問や、委員の方でお気づきになった

点、これからの課題、また感想等ありましたら、お願いいたします。

委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、「４ 議事」に入らせていただきます。

２ページをご覧ください。本日、議案が３件でございます。

議案第３号「令和３年度一般会計予算案の原案について」、議案

第４号「令和２年度一般会計補正予算案の原案について」、議案第

５号「宮崎市コミュニティセンター条例の一部改正の原案につい

て」は公開前の案件であるため、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第１４条第７項により、非公開としたいと思います。

また、資料の１２ページをご覧ください。報告案件が５件ござい

ますが、報告第４号「新型コロナウイルス感染症に係る対応につい

て」、報告第５号から報告第７号の「専決処分の報告について」、報

告第８号「事故等の報告について」につきましても、個人情報等を

伴いますので、同じく非公開としたいと思いますが、いかがでしょ

うか。

委員 異議なし。

西田教育長 それでは、これより非公開といたします。

西田教育長 それでは、ここで非公開を解除いたします。

次に、会次第「５ その他」に移らせていただきます。委員の皆

さまから、情報提供等がありましたら、お願いいたします。

委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、事務局から「善行児童生徒表彰につい

て」、報告をお願いします。

川辺企画総務課長 善行児童生徒表彰について、表彰者を決定致しましたので、報告

いたします。今、お手元にですね、善行児童生徒表彰要綱という資

料をお配りしましたので、ご覧下さい。要綱の第２条に表彰基準を

示しておりますが、これに該当し、他の模範となる善行のあった本

市の小中学生を表彰するものでございます。各学校から推薦をいた

だき、昨年１２月に表彰選考会を開催し、被表彰者を決定いたしま

した。

２ページをご覧ください。表彰者件数の推移を記載しております

一番下に令和２年度がありますが、今年度は、個人が１０５人、団

体が４団体で８０人。合計で１８５人の表彰を行います。

３ページに、学校別の内訳を載せておりますが、宮崎市立小中学

校全７２校から推薦をいただいた他、宮崎西校附属中学校、宮崎第

一中学校、宮崎学園中学校、日章学園中学校からの推薦をいただき、

推薦された全員を表彰することとしたところでございます。

４ページ５ページに、表彰基準別の内訳を記載しております。ま

たお配りしております。桃色の別冊資料の方で、被表彰者と表彰内

容を載せておりますので、後程ご覧いただければと思います。表彰

式につきましては、各学校で、今月中に全校集会などの際に、行っ

ていただくことになっております。なお、資料の６ページに掲載し

ておりますが、長年にわたり、本表彰にご支援をいただいている、

一般財団法人椎屋恵進会様から、本年度の記念品として、銅製の楯

と電子辞書を、被表彰者に贈呈していただけることになっておりま

す。全校児童生徒表彰について、ご報告は以上でございます。
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西田教育長 ただいまの説明に対し、ご質問はございませんか。

委員 なし。

西田教育長 それでは次に、会次第「６ 次回委員会について]、事務局から

説明をお願いします。

川辺企画総務課長 次回の教育委員会の開催でございますが、令和３年３月１７日

（水）１３時４０分から教育委員会室において、お願いしたいと考

えております。よろしくお願いいたします。

西田教育長 ただ今説明のありました日時で、委員会を開催いたしますので、

よろしくお願いいたします。

続きまして、会次第「７ 行事予定」について、事務局から説明

をお願いします。

川辺企画総務課長 （ 行事予定説明 ）

西田教育長 以上をもちまして、第２回定例会を終了させていただきます。
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令和３年

第２回宮崎市教育委員会（定例会）会議録

【署 名】

教育長

委 員


